



平成 19 年 6 月 13 日

各 位

会 社 名 オーエム計画株式会社
代表者名 代表取締役 鈴木 康司
(コード番号・2401)
問合せ先
役職・氏名 財務担当 飯田 祥久
電 話 053-488-1553

平成 19 年 3 月期 決算短信 (非連結) の訂正に関するお知らせ

平成 19 年 5 月 10 日に開示しました「平成 19 年 3 月期 決算短信 (非連結)」の記載内容につきまして下記のとおり訂正事項が発生しましたのでお知らせいたします

記

1. 訂正の理由

決算短信作成時の棚卸資産除却分 1,375 千円を誤って固定資産除却分に含めて算定していた為、訂正する運びとなりました。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付しております。

平成 19 年 3 月期 決算短信 (非連結)

1. 平成 19 年 3 月期の業績 (平成 18 年 3 月 21 日～平成 19 年 3 月 20 日)

(3) キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
	千円	千円	千円	千円
平成 19 年 3 月期	<u>36,384</u>	<u>△195,572</u>	120,485	202,658
平成 18 年 3 月期	135,165	△96,534	△3,950	241,361

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
	千円	千円	千円	千円
平成 19 年 3 月期	<u>35,009</u>	<u>△194,197</u>	120,485	202,658
平成 18 年 3 月期	135,165	△96,534	△3,950	241,361

第9期 決算速報

IV 資金及び借入金の状況

(1) 現金及び預金の増減

(主な増減理由)

(訂正前)

【営業活動におけるキャッシュフロー】

当事業年度における営業キャッシュフローは36,384千円となりました。主な内容としましては、税引前当期純利益 3,387 千円に加算項目としてのれん償却費計上分 58,200 千円、減価償却費計上分 5,838 千円、売上債権減少分 144,114 千円、その他 1,450 千円があり、減算項目として当期よりOM部材の在庫保有を開始したことによる棚卸資産増加分 77,571 千円、買入債務減少分 23,930 千円、その他流動資産増加分 40,178 千円、その他流動負債減少分 30,319 千円、法人税等の支払額 4,607 千円がありました。

【投資活動におけるキャッシュフロー】

当事業年度における投資キャッシュフローは△195,572千円となりました。主な内容としまして、減算項目として、関係会社への出資金 10,000 千円、当期のれん未払金支払分 61,115 千円とのれん未払金前倒し支払分 118,076 千円による減少があります。

<略>

(訂正後)

【営業活動におけるキャッシュフロー】

当事業年度における営業キャッシュフローは35,009千円となりました。主な内容としましては、税引前当期純利益 3,387 千円に加算項目としてのれん償却費計上分 58,200 千円、減価償却費計上分 5,838 千円、売上債権減少分 144,114 千円があり、減算項目として当期よりOM部材の在庫保有を開始したことによる棚卸資産増加分 77,571 千円、買入債務減少分 23,930 千円、その他流動資産増加分 40,178 千円、その他流動負債減少分 30,319 千円、法人税等の支払額 4,607 千円がありました。

【投資活動におけるキャッシュフロー】

当事業年度における投資キャッシュフローは△194,197千円となりました。主な内容としまして、減算項目として、関係会社への出資金 10,000 千円、当期のれん未払金支払分 61,115 千円とのれん未払金前倒し支払分 118,076 千円による減少があります。

<略>

以上